Madame, Monsieur,

Comme l’ensemble des personnels de la Fonction Publique et de l'Education Nationale,.

nous défendons un service public de qualité et de proximité, répondant de façon égalitaire aux besoins de tous, sur l’ensemble du territoire.

Le service public d’éducation ne cesse de se dégrader et cette situation ne peut que s’aggraver si le gouvernement ne débloque pas un budget à la hauteur des besoins.

Depuis 2002, 1200 élèves supplémentaires ont été accueillis dans les écoles gersoises avec 2 enseignants en moins. Pour la rentrée 2008, au moins 200 élèves supplémentaires sont attendus et notre département ne se voit attribué qu’un seul poste de plus.

Ceci se traduira par une augmentation des effectifs par classe et une nouvelle baisse de la scolarisation des enfants de 2 ans ;   (en 2002 plus de 50% d’entre eux étaient accueillis, alors qu’ils ne sont plus que 23% aujourd’hui).

Nous sommes préoccupés par l’avenir de vos enfants.

Parallèlement, ce sont aussi nos conditions de travail en tant que personnel qui se dégradent, alors que notre pouvoir d’achat, comme celui de tous les salariés continue de baisser.

Qui peut croire, selon la formule du premier Ministre que « moins de services, moins de personnels, moins d’Etat », peut améliorer notre société.

C’est pourquoi nous serons en grève le jeudi 24 janvier 2008.

Nous espérons pouvoir compter sur votre compréhension et votre soutien.

Les enseignants grévistes

